



**ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА
АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

пл. Миру, 2, Попасна, Луганська обл., 93300, тел./факс: (06474) 3-16-44,
E-mail: ppsrda@loga.gov.ua, poek@ukr.net Код ЄДРПОУ 21823467

28 09 2018 № 01-04-1402

На № 01/04-1402 від 03.04.2018р.

Завідувачу сектором з питань
запобігання та виявлення
корупції Луганської ОДА
КОНОВАЛЕНКУ В.

***Щодо виконання заходів, передбачених
Антикорупційною програмою***

На Ваш № 01/04-1402 від 03.04.2018 року щодо надання інформації про стан виконання передбачених затвердженою розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника районної військово-цивільної адміністрації від 03 серпня 2018 року № 588 антикорупційною програмою заходів, повідомляємо наступне.

Відповідно до частини 1 статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» Попаснянська районна державна адміністрація не визначена суб'єктом прийняття антикорупційної програми. На підставі цього районна військово-цивільна адміністрація користується і виконує в межах компетенції Антикорупційну програму ЛОДА на 2018 рік (далі Програма).

З звітному періоді, на виконання заходів Програми у районній державній адміністрації проведено 1 робочу нараду. Серед питань, розглянутих на нараді, було розглянуто інформацію про факт та обставини притягнення до кримінальної відповідальності за корупційне правопорушення колишнього начальника Управління капітального будівництва ЛОДА Климової Н.П. Окрім того, уповноваженою особою постійно надаються консультації, пов'язані з виконанням антикорупційного законодавства окремим державним службовцям.

Протягом звітнього періоду на сайті розміщено 1 (один) матеріал антикорупційного спрямування.

Протягом звітнього періоду державні службовці районної державної адміністрації не притягалися до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, або правопорушень, пов'язаних з корупцією. Відповідних повідомлень до районної державної адміністрації не надходило.

Повідомлень про потенційний конфлікт інтересів під час реалізації службових повноважень протягом звітнього періоду на адресу райдержадміністрації не надходило.

Голова районної державної адміністрації
- керівник районної військово-цивільної
адміністрації

С. ШАКУН